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Protokół Nr XX/2025 

z sesji Rady Gminy Klembów 

odbytej 19 lutego 2026 r. w sali obrad Rady Gminy 

 

Obrady rozpoczęto 19 lutego 2026 roku o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:10 tego 

samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych, co stanowi 93,33% obecności 

radnych. 

W posiedzeniu nie uczestniczyła Radna Pani Ewa Chacińska 

 

Porządek obrad:   

1. Otwarcie XX zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

2. Przedstawienie porządku obrad XX zwyczajnej sesji Rady Gminy,  

3. Przyjęcie protokołu z XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów 

na rok 2026, 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2026-2035, 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli  

i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Klembów, 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Klembów, 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka „Klembuś”  

w Klembowie oraz nadania mu statutu,  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V.43.2024 Rady Gminy 

Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie Regulaminu utrzymania czystości  

i porządku na terenie gminy Klembów, 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V.44.2024 Rady Gminy 

Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, 



Strona 2 z 16 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów, 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem nieruchomości, 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok, 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu pracy Rady Gminy Klembów na 2026 rok, 

16. Przedstawienie planów pracy komisji stałych Rady Gminy na 2026 rok, 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, 

18. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między sesjami, 

19. Przyjęcie Oświadczenia Nr 1.2026 w sprawie zajęcia stanowiska wobec planowanego 

przebiegu Autostradowej Obwodnicy Aglomeracji Warszawskiej, 

20. Wolne wnioski i informacje,  

21. Zamknięcie obrad XX zwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 

Obecni: 

1.   Halina Adamska 

2.   Marta Banasik  

3.   Sylwia Bielec-Michalska  

4.   Ewa Chacińska nie obecna 

5.   Andrzej Górecki 

6.   Stanisław Jachacy 

7.   Emilia Kamińska  

8.   Michał Matak 

9.   Andrzej Pisarek  

10. Marcin Szczapa  

11. Jadwiga Szewczyk 

12. Iwona Świebioda 

13. Edyta Tlaga 

14. Michał Wąsik nie obecny 

15. Katarzyna Wnuk  

 

 



Strona 3 z 16 

 

Ad.1  
Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik powitał wszystkich zebranych na sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że na sesji obecnych jest 14 

radnych, jest quorum a zatem podejmowane uchwały będą miały moc wiążącą. 

 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNY (1) 

Ewa Chacińska 

 

Ad.2. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przedstawienie porządku obrad XX zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego porządku obrad. Nie zgłoszono pytań ani uwag do porządku obrad. 

 

Ad.3. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przyjęcie protokołu z XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego projektu protokołu z XIX sesji Rady Gminy. Nie zgłoszono pytań ani 

uwag do protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał 

Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Ad.4. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Klembów na rok 2026.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów na 

rok 2026. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.187.2026 
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Ad.5. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2026-2035. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Sylwia Bielec-Michalska (Ad Vocem) 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2035. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.188.2026 

 

Ad.6. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci 

publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych 

przez Gminę Klembów. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli  

i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Klembów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.189.2026 

 

Ad.7. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci 

publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Klembów. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.190.2026 

 

Ad.8. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego 

Żłobka „Klembuś” w Klembowie oraz nadania mu statutu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka „Klembuś”  

w Klembowie oraz nadania mu statutu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 
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NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.191.2026 

 

Ad.9. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 

V.43.2024 Rady Gminy Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V.43.2024 Rady Gminy 

Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie gminy Klembów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.192.2026 
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Ad.10. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 

V.44.2024 Rady Gminy Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V.44.2024 Rady Gminy 

Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.193.2026 

 

Ad.11. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania nazwy 

drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.194.2026 

 

Ad.12. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zbycie nieruchomości. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Strona 11 z 16 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.195.2026 

 

Ad.13. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

najem nieruchomości. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem nieruchomości. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.196.2026 
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Ad.14. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.197.2026 

 

Ad.15. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu pracy Rady Gminy 

Klembów na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu pracy Rady Gminy Klembów na 2026 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.198.2026 

 

Ad.16. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przedstawienie planów pracy komisji stałych Rady Gminy na 2026 

rok. (Plany pracy komisji stałych Rady Gminy na 2026 rok – stanowią załączniki do protokołu) 

 

Ad.17. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Marcin Szczapa 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XX.199.2026 

 

Ad.18. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między 

sesjami. (Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres od 23 grudnia 2025 r. 

do 19 lutego 2026 r. – stanowi załącznik do protokołu) 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.19. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przyjęcie Oświadczenia Nr 1.2026 w sprawie zajęcia stanowiska 

wobec planowanego przebiegu Autostradowej Obwodnicy Aglomeracji Warszawskiej. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska odczyta Projekt Oświadczenia Nr 

1.2026 w sprawie zajęcia stanowiska wobec planowanego przebiegu Autostradowej 

Obwodnicy Aglomeracji Warszawskiej. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Emilia Kamińska 

- Michał Matak 

- Emilia Kamińska (Ad Vocem) 

- Jadwiga Szewczyk 
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- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska odczyta po poprawkach „pkt 5  

W wielu miejscowościach gminy Klembów - Wola Rasztowska, Rasztów, Michałów, 

Krusze, Ostrówek - występują chronione lasy, a ponadto w miejscowości Ostrówek 

występuje obszar cenny przyrodniczo określany jako ostoja cennych siedlisk, w tym łąk 

trzęślicowych i wilgotnych. Również w miejscowości Ostrówek znajduje się rezerwat 

przyrody „Dębina”.” 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie Oświadczenia Nr 1.2026 w sprawie zajęcia stanowiska wobec planowanego 

przebiegu Autostradowej Obwodnicy Aglomeracji Warszawskiej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Andrzej Górecki, Stanisław Jachacy, 

Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Chacińska 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Oświadczenie 1.2026 

 

Ad.20. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Wolne wnioski i informacje. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Michał Matak 

- Marcin Szczapa 

- Jadwiga Szewczyk 

- Marta Banasik (Ad Vocem) 

- Emilia Kamińska 

- Stanisław Jachacy 

- Katarzyna Wnuk 

- Jadwiga Szewczyk 

- Sylwia Bielec-Michalska 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Stanisław Jachacy 

- Sylwia Bielec-Michalska 

 

Ad.21. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Zamknięcie obrad XX zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała:                                                                                                                     

Agnieszka Adamczyk                                                                                                               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


